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		Mérida, 12 de noviembre de 2024
Apreciados compañeros y amigos en Rotary:
DESCRIPCION DE LA EMPRESA

Desde 1979, la selección especial de JUAN MERINO NATURAL FOOD S.L ofrece al mercado los mejores higos de la variedad ‘Calabacita’ en su máxima expresión en suavidad, homogeneidad e intenso sabor. Todos ellos producidos en Extremadura (España). 

En 1.979 Juan Merino Arias decidió adentrarse en el mundo de los higos, una de sus pasiones. Juan conocía que en su Extremadura natal se encontraba algunas de las mejores explotaciones de higos de España. Tras recorrer numerosas explotaciones, decidió escoger personalmente las mejores producciones, realizando así una SELECCIÓN ESPECIAL de los frutos provenientes de las mejores higueras y de las producciones agrícolas más exigentes de Extremadura.

Año tras año, la fama de aquella selección de higos que realizaba Juan Merino fue en aumento hasta considerarse una de las más reconocidas en España. Tras su temprano y repentino fallecimiento, y tras conocer profundamente la actividad, su hijo, Juan Merino Sánchez, tomó las riendas de la empresa y continuó la tradición familiar que había iniciado su padre. Una tradición basada en el saber hacer y en el compromiso con las pequeñas explotaciones y sus agricultores, y con los principios y los valores de respeto hacia el medio ambiente.

Si Juan Merino (padre) comenzó su andadura con producciones iniciales de apenas 5 Tn, hoy su hijo selecciona y comercializa más de 600 Tn. Esto supone más de un 5 % del mercado total de higo seco ‘Calabacita’ comercializado y producido en España.

¿Cuál es el futuro deseado de ‘Higos Juan Merino’?
Que algún día, la tercera generación de la familia personalizada en Juan, el pequeño hijo de Juan Merino Sánchez, siga y engrandezca aún más esta exquisita tradición familiar.




Los Productos solidarios seleccionados por el RC Guadalupe-Hispanidad para esta campaña son:
· Bombones de higo rellenos de praliné 220gr
· Bolsa de higos selectos 250gr
· Licor de higo 70cl
· Mermelada de higo con almendras 275gr
· Torta de higos 200gr






CONDICIONES DE COMPRA 

· Los Pedidos, se servirán por riguroso orden de llegada.
· Los precios de las cajas son de: 44,95€ + Gastos de envío
· En el importe de cada caja está incluida la cantidad de 2,5€ como aportación solidaria a la Fundación Rotaria destinada al fondo anual en nombre de la persona o club comprador. Y 2,5€ para un proyecto solidario a través del Club Rotario Guadalupe-Hispanidad “Jardín Bíblico”
· PORTES:
· GRATUITOS para envíos a Península de pedidos mínimos de 10 cajas. 
· Para pedidos de una cantidad inferior a 10 cajas, los portes correrán a cargo del comprador. 1 caja 5€/ 2 cajas 7€ / 3 cajas 8€ / 4 cajas 9€ / 5 cajas 9€ / 6 cajas 12€
· Precio de Portes para: Islas Baleares, Islas Canarias, Ceuta y Melilla CONSULTAR											
· Los pedidos, se realizarán siempre en el Formulario de Pedido que se adjunta.
El mismo, se remitirá debidamente cumplimentado a Juan Merino Natural Food S.L al e-mail: pedidos@higourmet.es 

· Para cualquier consulta, estamos a vuestra entera disposición a través del número de teléfono: 924950585/ Móvil: 613122031 (Raquel) 

· Todos los pedidos, se facturarán desde Juan Merino Natural Food S.L Por ello, es imprescindible que, en el Formulario de Pedido, figuren perfectamente especificados el DNI / NIF y nombre-apellidos o razón social al que se deberá emitir la correspondiente factura de compra.


· La forma de pago se realizará mediante:
Transferencia bancaria a nombre de JUAN MERINO NATURAL FOOD S.L
 		IBAN: ES5900496744462116191811 SWIFT:  BSCHES MM

· El I.V.A., se aplicará a todos los pedidos que se envíen a Península y Baleares

· Imprescindible enviar copia de la transferencia bancaria realizada junto con el Formulario de Pedido por correo electrónico a: JUAN MERINO NATURAL FOOD S.L R– e-mail: pedidos@higourmet.es 




APORTACIÓN SOLIDARIA

· JUAN MERINO NATURAL FOOD S.L.  donará 2,5€ por caja como aportación solidaria a la Fundación Rotaria destinada al fondo anual que se ingresará en la Cta. Cte. designada al efecto por la Fundación Rotaria de Rotary Internacional. Y 2,5€ por caja para nuestro Club Rotario Guadalupe-Hispanidad para llevar a cabo nuestro proyecto “Jardín Bíblico”. DONATIVO TOTAL: 5€

· El proyecto Jardín Bíblico de Rotary Club Guadalupe-Hispanidad llevará a cabo la creación de un "Sendero de Árboles Bíblicos" en la ermita de San Blas en Guadalupe, un espacio natural que honrará las raíces bíblicas y promoverá la conexión espiritual y ecológica de la comunidad. Este proyecto será posible por la colaboración de Juan Merino Natural Food y otras empresas solidarias. Se colaborará con productos derivados del higo para recaudar los fondos necesarios. Con el éxito de esta campaña, se plantarán árboles simbólicos como higueras, olivos y granados... Donde seguro que se convertirá en un símbolo de solidaridad y compromiso comunitario en Guadalupe.

Dicha contribución se realizará en nombre de cada uno de los clubes o de los rotarios que hayan adquirido el LOTE DE PRODUCTOS SOLIDARIOS JUAN MERINO NATURAL FOOD S.L. Remitiendo a cada comprador por parte de Rotary Club de Guadalupe-Hispanidad, documento acreditativo de haberlo realizado.
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